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Az Erasmus+ program keretében a 2024/25-os tanév első félévét tölthettem Norvégiában, 

Bergen városában. A norvég életstílus, a lenyűgöző természeti környezet és az egyetemi élet 

egyaránt meghatározó élményekké váltak számomra. Az itt szerzett tapasztalatok nemcsak 

egyetemi éveimet tették teljessé, hanem a jövőbeni szakmai és személyes életemet is 

gazdagítani fogják.  

 

Bergen városa és időjárása 

Bergen, Norvégia második legnagyobb városa, melyet hegyek és 

fjordok ölelnek körül. A várost nem véletlenül hívják az „esernyők 

városának”: az esős időjárás mindennapos, így erre érdemes 

felkészülni. A hét környező hegyről csodálatos panoráma nyílik a 

városra a nap bármely szakaszában. A hegymászás mellett meleg 

szívvel javaslom az Ulriksbanen és Floybanen felvonók 

használatát. A hegycsúcsokon a lenyűgöző panoráma látványán túl 

helyi specialitásokat kínáló éttermeket és kávézókat kereshetünk 

fel. 

 

Megélhetési költségek és közlekedés 

Norvégia drága ország, az élelmiszerbeszerzéshez a Kiwi és a Rema1000 üzleteket ajánlom, 

ahol kedvezőbb árakat találhatunk. Különleges emlékem a nyár végi Ikea pizsama party, ahol 

500 koronás kupont kapott mindenki, aki pizsamában ment.       Fontos különbség azonban, 

hogy a legtöbb bolt vasárnap zárva tart. Az egyetemisták számára elérhető Sammen éttermek 

meleg ételeket kínálnak kedvezőbb áron. A város közlekedése jól szervezett, az 1-es Bybanen 

a repülőtér és a belváros között biztosít gyors eljutást. Az utazási bérletek vásárlásához a Skyss 

alkalmazás nyújt praktikus megoldást, míg diákigazolványként a Studentbevis alkalmazás 

használható. 

 

Szállás és közösségi élet 

A Sammen keretében a Fantoft diákszálló kétfős 

lakrészében laktam. A kollégium infrastruktúrája 

kiváló: konditerem, szauna és közösségi terek 

állnak rendelkezésre, amelyek lehetőséget 

nyújtanak a barátkozásra és a pihenésre. A Fantoft 

Tentants Union remek bérlési lehetőségeket is 

biztosít (bérelhető például vendégágy, kemping 

felszerelés). A Welcome Week során tartott 

közösségi programok, mint a túrák és játékos 

csapatépítők, gyorsan megkönnyítették a 

beilleszkedést. A Fantoft Tentants Union pedig változatos programokat kínált a félév során. A 

nemzetközi diákokkal való közös időtöltés és kulturális tapasztalatok miatt minden nap 

különleges volt.  
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Egyetemi élet és oktatás 

A Bergeni Egyetem modern infrastruktúrával és magas színvonalú 

oktatással rendelkezik. A legtöbb tárgyhoz ingyenes 

kompendiumot biztosít az egyetem, illetve több könyvet is 

elérhetővé tesznek online. A vizsgák többsége digitális formában 

zajlik, a feladatok között pedig esszéírás és jogesetmegoldás is 

szerepelt. Az oktatás szakmai szempontból inspiráló volt, és új 

nézőpontokat adott jogi tanulmányaimhoz.  

 

 

 

Összegzés 

Az Erasmus+ programban való részvétel számomra felejthetetlen élményeket nyújtott. A 

lenyűgöző természeti környezet, sarki fény átélése, az új barátságok és a magas színvonalú 

oktatás mind hozzájárultak személyes és szakmai fejlődésemhez. Bár a megélhetési költségek 

magasak és az időjárás gyakran esős, ezek az apró nehézségek eltörpülnek a megszerzett 

tapasztalatok mellett. Rendkívül hálás vagyok amiért ezzel az élménnyel zárhatom le az 

egyetemi éveimet. 


